



数据赋能 开启合肥供水营商环境新时代

星报讯(记者 郭琪 实习生 周志娟)“‘零跑腿’就能获得用水服务,不仅节省报装时间、提高接水效率,还大大降低了用户运营成本。合肥供水集团服务真的很有‘温度’与‘速度’!”近日,在办理某商业项目接水手续的王先生激动地表示。据王先生介绍,自己刚在“工改平台”办理完项目用地规划许可证,随即就接到合肥供水集团工作人员的电话,向他详细介绍了当前的接水流程和相关政策,并安排供水服务专员全程帮办代办,获得用水全程既不需要跑办,也不需要提供任何申请资料。

上述服务正是合肥供水集团的“无感接水”为企服务举措。据悉,为进一步优化资源配置,服务营商环境发展大局,不断提高企业和群众办事的便利度、快捷度、满意度,合肥市积极探索“互联网+供水服务”新模式,通过与省市大数据平台对接,实现用户数据共享和业务办理的有机融合。同时在合肥供水集团内部建设大数据平台,实现供水数据采集、治理、存储、共享、应用全生命周期管理,多举措打破“信息孤岛”,加快系统间数据互联互通,体现数据价值。目前,大数据平台已采集供水数据54.4亿条,其中42.5亿条已完成治理,具备共享条件。

合肥供水集团信息规划部吴铭介绍,集团新装业务报建协同系统已与安徽省政务服务网、合肥市工程建设项目审批平台、合肥市市场监督管理局企业开办平台、“皖事通”APP、不

动产登记系统等平台的数据互联互通,可在线获取有潜在用水需求的用户信息,提前开展现场勘察、设计和外线工程施工,助力工商企业“无感接水”服务。截至目前,已累计为合肥企业提供前置服务129次,实现了“企业等水”向“水等企业”用水服务质的飞跃。

此外,为便民利企,合肥市持续加强智慧水务和政企数据互联互通建设,实现微信支付、支付宝缴费、“皖事通”APP、银行托收、网上营业厅、区域营业网点多方式的缴费渠道。接水业务办理逐步实现了网上营业厅、安徽政务服务网、微信公众号、支付宝生活号、“皖事通”APP、工改平台、企业开办平台等7个线上渠道与合肥供水集团内部业务服务平台数据共享,推进了缴费、查询、开票等25项供水业务“网上办”“指尖办”。

与此同时,在合肥市数据资源局的牵头指导下,合肥供水集团与市大数据平台打通数据共享通道,深化应用电子证照赋能供水服务新模式。引入人脸识别认证、电子证照服务,供水业务办理一键人脸识别授权,在线获取所需证件资料,实现一掌通办。通过共享市不动产中心电子证照,实现不动产权证、水表联动过户,零资料上传,实现一窗通办。在肥新设开办企业在设立登记时可根据需要勾选供水报装选项,企业营业执照信息同步推送,前置获取企业开办信息,前置服务、无感服务,实现一网通办。

安徽选手胡凯“力拼”巴黎奥运门票

星报讯(记者 江锐) 国家步手枪射击队巴黎奥运会最终队伍选拔赛第一站,目前正在广西南宁市三塘体育训练基地进行。在男子10米气手枪比赛中,安徽选手胡凯名列第三,山西选手张益梵和河南选手布帅航分别获得冠军。

新春慰问送关怀 浓浓情意暖人心



在春节来临之际,为让特困学生温暖过冬、温馨过节,合肥市庐阳区工商联开展“冬日暖阳 与爱同行”活动,联系辖区企业向大杨镇谢岗村特困学生家庭赠送新春慰问。慰问过程中,工作人员与特困学生亲切交流,了解其生活状况和学习情况,并向他们致以新春美好的祝福。
范梦琪 陈梦婷

广德市法院:心系群众 寒冬送暖

近日,广德市人民法院党组书记、院长许志军先后来到桐汭街道天寿社区、誓节镇牌坊社区、胜利村、莹山村、邱村镇南阳村,走访慰问官宝凤、喻从健等4户困难群众及退休老干部黄正虎,为他们送去新春佳节的祝福和慰问金。走访过程中,许志军与困难群众、退休老干部亲切交流,详细了解了他们的家庭情况、身体状况及生活中存在的困难,并鼓励他们要保持积极乐观的生活态度,保重身体。同时祝愿他们过一个平安、喜悦、祥和的春节。
沈天洪 曹开发

你的“薪”事,在我心上

临近春节,淮南市田家庵区人民法院成功调解了一起农民工追索欠薪纠纷案,高效、便民、暖心的举措让三位农民工深受感动。

2020年12月,邹某等三人为徐某承揽的工程干活,并如期完工,但徐某却以种种理由拖延支付三人报酬。三人等了又等,一晃过了3年多,徐某还是拒绝支付工资,无奈,邹某等人申请强制执行。

2月2日,寒风凛冽,大雪纷飞。执行“110”接到被执行人线索后,当即出警将其拘传至法院。被执行人表示自己无力一次性偿还所有欠款,而三名申请人也意见不一。为促进案件妥善解决,执行干警对三名申请人分别进行谈话,同时向被执行人阐明拒不履行的法律后果,督促其主动履行。最终,被执行人积极筹款35000元,并保证剩余欠款会尽快偿还。三名申请人考虑到被执行人还有其他工程款未结,亦表示理解,并对法院干警雪天“神速”出警及暖心调解表示感激。

民生无小事,枝叶总关情。田家庵区人民法院坚持以人民为中心,按照有利于及时有效维护农民工合法权益的原则,引导农民工依法理性选择维权方式,真正让劳动者在每一一起追索欠薪纠纷案件中感受到法治的力量和温度,让群众的幸福感和获得感更加充实。崔年 赵永莉

肥东县 承前启后不松懈 实现优化营商环境常态化

2023年以来,肥东县公共资源交易系统不断优化公共资源交易领域营商环境方面作出了坚持不懈的努力,取得了令人满意的成果。全年完成政府采购项目约270个,发布采购公告、答疑变更、中标公示等各类公告1400余条,为潜在投标单位答疑澄清120余次,收到投诉0次,真正做到高质、高质量地完成整年的政府采购活动。

在积极响应各级政府相关政策的同时,设身处地为采购单位和投标单位着想,有效解决采购单位和投标单位在政府采购活动中的各种疑问与难题,提升各方满意度,打造优质高效的公共资源交易平台,实现优化营商环境常态化。大力开展讲座学习和经验交流,通过邀请省市专家专题讲学与组织内部业务人员交流讨论的方式,不断提高自身素养和能力水平,争取在招投标活动中更好地服务各方主体。殷世翔

第八届肥东“搜货计”启动



星报讯(彭红玲 记者 赵汗青 文/图) 逛东城、赶大集、赏民俗、打年货,2月5日上午,备受合肥市民期待的第八届肥东冬季旅游“搜货计”嘉年华活动在包公故里文化园盛大启动,发布春节文旅路线,升级“肥东有礼”品牌,公布“知东·誉东”文化品牌标语征集大赛获奖作品名单……架设文化、旅游、消费新场景,把年味拉满,提升文旅经济消费新活力。

砀山县多部门“贴心”服务守护道路交通安全

2月1日以来,砀山县出现降雪天气。为使雪天道路交通安全畅通、有序,砀山县公安局、高速管理中心等部门迅速启动恶劣天气应急预案,强化指挥疏导,以实际行动守护道路交通安全。

由于降雪,道路湿滑,过往车辆纷纷在路上缓慢行驶。为使辖区道路交通安全畅通,砀山县公安局交警大队加强对城区各个路段巡逻管控,对路况复杂、易堵路段开展应急疏导,及时排查和消除安全隐患,全力保障群众出行安全。

同时,在德上高速砀山入口,由于高速封闭,聚集了一些等待通行的车辆,公安局交警

支队高速五大队的交警顶风冒雪,维持秩序,在疏导车辆时为驾驶员们送去热水,解答封路原因,让他们在寒冷的雨雪天里感到了温暖;科学调度指挥,加强交通疏导,强化巡逻管控,积极服务群众,全力保障道路的安全畅通。

安徽交控集团宿州中心砀山收费站工作人员全力清扫路面积雪,提前摆放好警示标牌和融雪剂,迅速响应、有效应对雨雪天气;同时,强化24小时值班值守,提前做好备勤备岗工作,做好便民服务工作,为司乘人员提供开水、方便面、面包、充电器、修车工具等物品以及其他力所能及的帮助。
李艳龙